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�
- GELEN EVRAK -





GELEN EVRAK 


                                            


DANIÞMA KURULU VE BAÞKANLIK DÝVANI KARARLARI:





 1.�
Cumhuriyet Meclisi Danýþma Kurulunun, Baþkanlýk Divanýnýn Oluþumuna Ýliþkin Kararý. (D.K.No:1/1/1998) (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 25 Aralýk 1998)


�
�
2.�
Cumhuriyet Meclisi Danýþma Kurulunun, Sürekli Komitelerin Üye Sayýlarýný Belirleyen Kararý. (D.K.No: 2/1/1998) (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 25 Aralýk 1998)


�
�
3.�
Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkanlýk Divanýnýn, Siyasal Parti Gruplarýna Komitelerde Düþen Üyeliklere Ýliþkin Kararý. (B.D.K.No:1/1/1998) (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 25 Aralýk 1998)


�
�
4.    �
Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkanlýk Divanýnýn, Baþkanlýk Divanýnýn Oluþumuna ve Siyasal Parti Gruplarýný Puanlarýna Karþýlýk Divanda Temsiliyetine Ýliþkin Karar Önergesi. (B.D.K.No:2/1/1998) (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 25 Aralýk 1998)


�
�
�
�
�
�
�
�
    YÜKSEK YÖNETÝM DENETCÝSÝ (OMBUDSMAN )RAPORLARI:                   





  5.�
Yüksek Yönetim Denetçisi (Ombudsman)’ýn, Sayýn Soner Engin’in baþvurusu üzerine hazýrladýðý Denetçi Raporu. (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 21 Aralýk 1998) (Baþkanlýk Divanýna)


�
�
  6.�
Yüksek Yönetim Denetçisi (Ombudsman)’ýn, Sayýn Ýlyas Akçam’ýn baþvurusu üzerine hazýrladýðý Denetçi Raporu. (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 21 Aralýk 1998) (Baþkanlýk Divanýna)�
�



				TEZKERELER


 7.�
Cumhurbaþkanlýðýnýn Yeni Bakanlar Kurulunu oluþturmak üzere Baþbakanlýk görevini, UBP Genel Baþkaný ve Gazi Maðusa Milletvekili Sayýn Derviþ Eroðlu’na tevdi edilmiþ olunduðuna iliþkin Tezkeresi. (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 22 Aralýk 1998)


�
�
  8. �
CTP Grup Baþkanlýðýnýn, Gruba baðlý Milletvekillerinin Mal Beyanýna Ýliþkin Tezkeresi. (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 24 Aralýk 1998)


�
�
   9.�
Kýbrýs Türk Kooperatif Merkez Bankasýný, Seçim ve Halkoylamasý (Deðiþiklik No:2) Yasasý gereði 2.12.1998 tarihinde kullandýrýlan kredilerin dökümünü gösteren liste. (Baþkanlýða Geliþ Tarihi: 23 Aralýk 1998) (Danýþma Kuruluna)�
�



�
- BÝRÝNCÝ OTURUM -


Açýlýþ Saati : 10.53





BAÞKAN - Geçici Baþkan Dr. Derviþ Eroðlu


                                KÂTÝP  - Hüseyin Avkýran Alanlý





	BAÞKAN - Sayýn milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin IV’üncü Dönem, 1’inci Yasama Yýlýnýn 2’nci Birleþimini açýyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapýlsýn.





		(Ad okunarak yoklama yapýldý.)





 	KÂTÝP - Toplantý yeter sayýsý vardýr.





	BAÞKAN - Evet toplantý yeter sayýsý vardýr.





	Sayýn milletvekilleri; þimdi gündem gereði görüþmelere geçiyoruz.





		II.BAÞKANLIÐIN GENEL KURULA SUNUÞLARI





	Birinci madde Baþkanlýðýn Genel Kurula sunuþlarýdýr.








	KÂTÝP - 





Cumhuriyet Meclisi 					22 Aralýk 1998


Genel Kuruluna





	Cumhuriyet Meclisi Danýþma Kurulunun 22 Aralýk 1998 tarihinde yapmýþ olduðu toplantýda almýþ olduðu, Sürekli Komitelerin Üye Sayýlarýný Belirleyen Kararý Onay için iliþikte sunulmaktadýr.





                                                                           Dr. Derviþ Eroðlu


                                                            Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkaný   








DÖNEM : IV                                                       Tarih: 22 Aralýk 1998


YIL        : 1








CUMHURÝYET MECLÝSÝ DANIÞMA KURULUNUN, SÜREKLÝ KOMÝTELERÝN ÜYE SAYILARINI BELÝRLEYEN KARARI (D.K.No: 2/1/1998)





	Cumhuriyet Meclisi Danýþma Kurulu, üye sayýsý yasal olarak belirlenen yedi üyeli Dilekçe Komitesi dýþýnda kalan ve Ýçtüzüðün 20’nci maddesinde görev alanlarý saptanan Sürekli Komitelerin üye sayýlarýný aþaðýda öngörüldüðü biçimde saptar:





Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plân Komitesi�
9 Üye�
�
Hukuk ve Siyasi Ýþler Komitesi�
7 Üye�
�
Ýdari ve Sosyal Ýþler Komitesi�
7 Üye�
�



UBP Grubu�
DP Grubu�
�



�



�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
TKP Grubu�
CTP Grubu�
�






	BAÞKAN - Evet bu kararý oylarýnýza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliði ile kabul edilmiþtir.








	KÂTÝP - 





Sayý : B.D.K. No:2/1/98                                       TARÝH : 22 Aralýk 1998





Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Lefkoþa.





	Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkanlýk Divanýnýn 22 Aralýk 1998 tarihli toplantýsýnda Danýþma Kurulunun konuya iliþkin önerilerin de deðerlendirilerek oybirliði ile almýþ olduðu “Baþkanlýk Divanýnýn Oluþumuna ve Siyasal Parti Gruplarýnýn Puanlarýna Karþýlýk Divanda Temsiliyetine iliþkin Karar Önergesi (B.D.K.No:2/1/1998) Ýliþikte onayýnýza sunulmaktadýr.





                                                                         Dr. Derviþ Eroðlu


                                                            Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkaný    








DÖNEM : IV                                                       TARÝH : 22 Aralýk 1998


YIL         : 1








BAÞKANLIK DÝVANININ OLUÞUMUNA VE SÝYASAL PARTÝ


GRUPLARININ PUANLARINA KARÞILIK DÝVANDA 


TEMSÝLÝYETÝNE ÝLÝÞKÝN KARAR ÖNERGESÝ(B.D.K.No:2/1/1998)











	Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkanlýk Divaný, Anayasanýn 83’üncü maddesi ile Cumhuriyet Meclisi Ýçtüzüðünün 12’nci maddesi kurallarý çerçevesinde Siyasal Parti Gruplarýnýn Puanlarýna karþýlýk Divanda temsiliyetlerine  iliþkin oybirliðiyle aldýðý aþaðýdaki Kararýn, Genel Kurula aþaðýdaki biçimde sunulmasýna Karar verir:


�
(1)





  Sayý                            Görev Yeri  				      Puan                            


�
�
�
�
    1�
           Meclis Baþkaný�
         4�
�
    1 �
           Meclis Baþkan Yardýmcýsý�
         3 �
�
    3�
           Ýdare Amiri (3x2 puan)=�
         6�
�
    3�
           Divan Kâtibi (3x1 puan)=�
         3       �
�
    8                                                                                                  16








(2)





	Siyasal Parti Gruplarýnýn, milletvekili sayýlarýnýn, Cumhuriyet Meclisi milletvekili tamsayýsýna oranlarýna en yakýn oranda puan toplamýyla aþaðýda belirlenen  puanlarla Baþkanlýk Divanýnda temsil edilmelerine Karar verir.








Grubun Adý                            Puana Göre Temsiliyet        


4


UBP Grubu�
  8 Puan�
�
�
�
�
DP Grubu�
  4 Puan�
�
�
�
�
TKP Grubu�
  2 Puan�
�
�
�
�
CTP Grubu�
  2 Puan�
�






Dr. Derviþ Eroðlu


Cumhuriyet Meclisi


Geçici Baþkaný








Hüseyin Avkýran Alanlý


Geçici Divan Kâtibi�
Tahsin Mertekçi


Geçici Divan Kâtibi�
�
�
Cumhuriyet Meclisi 


Geçici Baþkaný








UBP Grubu�
DP Grubu�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
TKP Grubu�
CTP Grubu�
�






	BAÞKAN -  Evet Baþkanlýk divanýnýn bu kararýný oylarýnýza...





	MEHMET ALÝ TALAT (Lefkoþa) (Yerinden)- Hakkýnda söz istiyorum Sayýn  Baþkan.





	BAÞKAN -  Buyurun.





	MEHMET ALÝ TALAT (Lefkoþa) - Sayýn Baþkan, deðerli milletvekilleri,  Baþkanlýk Divanýnýn oluþumu tabii ki Meclisin çalýþabilmesi için  mutlaka gerekli.  Þu anda geçici bir Baþkanlýk Divaný var, bu geçici Baþkanlýk Divaný yeni Baþkanlýk Divaný oluþana kadar Meclisi yönetiyor.  Ama tabii ki bu Baþkanlýk Divanýnýn oluþturulabilmesi için gerek Anayasa, gerekse Meclis Ýçtüzüðü belli süreler vermiþ, süreler belirlemiþ.  Bunlarýn tabii ki en önemlisi Anayasa’nýn belirlediði süredir.  Anayasa’nýn ilgili maddesine göre Meclis Baþkanlýk Divaný yemin töreninden yani yeminin yer aldýðý birleþimden 10 gün içinde belirlenmesi gerekiyor.  Anayasa’nýn 81’nci maddesinin 2’nci fýkrasýnýn  son bölümünde Baþkanlýk Divaný seçimleri bu tarihten baþlayarak yani and içme töreninden baþlayarak en geç 10 gün içinde  tamamlanýr diyor.  Ayrýca Meclis Ýçtüzüðünün 10’uncu maddesinin 5’nci fýkrasý  Meclis Baþkaný ve Meclis Baþkan Yardýmcýsý  seçimi 1’nci Yasama Yýlýnýn ilk birleþimi ile 4’üncü Yasama Yýlýnýn ilk birleþiminden baþlayarak en geç 10 gün içinde tamamlanýr diyor.  Yani hem Anayasa, hem Meclis Ýçtüzüðü bu süreyi Pazartesi akþamý saat 12.00’ye kadar belirliyor.  Dolayýsýyle Pazartesi günkü birleþimde bu seçimlerin yapýlmasý lazým.  Bunun uyarýsýný yapmak istedim, niye yapmak istedim? Onu da hemen söyleyim.  Çünkü dün Ulusal Birlik Partisi Sayýn Genel Baþkaný bence talihsiz bir açýklama yaptý  bu konu ile ilgili olarak.  Kendisine sorulan bir soru üzerine gazetecilerin sorduðu bir soru üzerine müeyidesi olmadýðýný bundan  dolayý hükümet oluþumuna öncelik vereceklerini söyleyebildi, bu son derece yanlýþtýr. Bunun müeyyidesi vardýr, müeyyidesini okuyorum size.  





	“ Devletin varlýðýný ve baðýmsýzlýðýný, yurdun ve halkýn bölünmez bütünlüðünü, halkýn kayýtsýz þartsýz egemenliðini koruyacaðýma, hukukun üstünlüðüne, demokratik lâyýk ve sosyal hukuk devleti ve Atatürk ilkelerine baðlý kalacaðýma, halkýn refah ve mutluluðu için çalýþacaðýma, her yurttaþýn insan haklarýndan ve temel hak ve özgürlüklerinden yararlanmasý ülküsünden ve Anayasa’ya baðlýlýktan ayrýlmayacaðýma namusum ve þerefim üzerine andiçerim” .





	Onsekizindeki yemin bunun müeyyidesidir, saygýlar sunarým.  





	BAÞKAN -  Evet buyrun Sayýn Ýrsen Küçük.





	SONAY ADEM - (Yerinden)- Bir defayla birþey olmaz Ýrsen bey.





	ÝRSEN KÜÇÜK (Lefkoþa) - Sayýn Baþkan, muhterem arkadaþlar, tabii ki Sayýn Mehmet Ali Talat’ýn bu an kürsüden yapmýþ olduðu konuþmayý yadýrgamadýðýmý söylemek mümkün deðildir.  Çünkü Parlamentonun  gündeminde böyle bir olay yoktur.  Biraz sabýrlý olsalardý sunuþlardan sonra önerimiz olacaktý, Meclisin Pazartesi günü toplanmasý için.  Yani Anayasa ve Ýçtüzüðü gereði 10’ncu günde Meclisin toplanmasý için bizim önerimiz vardý.  Hatta gruplarla istiþare ettik ve istiþare ettiðimiz arkadaþlar da olumlu yanýt verdi bize.Ama bir baktýk ki Sayýn Mehmet Ali Talât çok acelecilik yapmýþtýr ve bu kürsüden gündeme gelmeyen bir olayý getirmeye çalýþmýþtýr. Böyle bir olay Meclisin gündeminde, bugünkü parlamentonun gündeminde yoktur. Daha sonra da önerimiz olacaktýr Pazartesi günü bu toplantýnýn yapýlabilmesi için. Bu açýklamayý yapma ihtiyacý hissettim. Hepinize saygýlar sunarým.





	BAÞKAN - Buyurun Sayýn Akýncý.





	MUSTAFA AKINCI (Lefkoþa) - Sayýn Baþkan, deðerli milletvekilleri; Meclis Baþkanlýk Divanýnýn anayasal süreler içerisinde kurulmasýna o konudaki yasal prosedür  ve anayasal prosedürün tamamlanmasýna biz de Toplumcu Kurtuluþ Partisi olarak büyük önem veriyoruz. Bu konuda o kadar önem veriyoruz ki ortada bir hükümet arayýþý olmakla birlikte gerekirse bu konularýn birbirinden farklý deðerlendirilmesini ve bu olayýn süresi içerisinde tamamlanmasýný önemle gözeteceðiz. Bir þey daha söyleyim bu konuda, olasý bir koalisyonun muhtemel ortaklarýndan birisi olarak da bu konuda sýrf hükümet arayýþlarý çerçevesinde  acaba Toplumcu Kurtuluþ Partisi de bundan ne kapar anlayýþý içerisinde olmayacaðýmýzý ve bu ülkede demokrasinin ve demokratik teammüllerin yerleþmesi ve kökleþmesi için o yaklaþým içerisinde olacaðýmýzý da burada alenen beyan ederim ve bütün milletvekillerinin bu konuda müsterih olmalarýný dilerim çünkü  bu konuda artýk demokrasinin ve teammüllerin yerleþmesi gerekliliði bir zorunluluktur. Her defasýnda farklý uygulamalara yönelmek demokrasimizin  kökleþmesine katkýda bulunmaz. Bundan dolayý bu ülkede geçirdiðimiz  seçim sýnavýndan sonra önümüzdeki sýnavlarý da hep birlikte demokrasiyi kökleþtirmek ve geliþtirmek yönünde  adým adým ilerleyeceðimizden benim kuþkum yoktur. Bu açýklamayý yapmayý gerekli gördüm herhangi bir  kafalarda soru iþareti kalmamasý için.





	BAÞKAN -    Evet teþekkür ederim.





	Sayýn milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkanlýk Divanýnýn Baþkanlýk Divanýnýn oluþumuna ve siyasal parti gruplarýnýn  puanlarýna karþýlýk Divanda temsiliyetine iliþkin karar önergesi okunmuþtur. Oylarýnýza sunuyorum. Kabul edenler?... Kabul etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliði ile kabul edilmiþtir. 





	Þimdi okutulup bilgiye sunulacaklar maddesindeyiz. Birinci konu, Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkanlýk Divanýnýn Siyasal Parti Gruplarýna komitelerde düþen üyeliklere iliþkin kararý.








	KÂTÝP - 





Sayý : B.D.K.No:1/1/98                                          Tarih: 21 Aralýk 1998





Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Lefkoþa.





	Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkanlýk Divanýnýn, 22 Aralýk 1998 tarihinde yapmýþ olduðu toplantýda Danýþma Kurulunun görüþlerini de deðerlendirerek almýþ olduðu, Siyasal Parti Gruplarýna Komitelerde Düþen Üyeliklere iliþkin Kararý, bilgi için iliþikte sunulmaktadýr.                                                                             








	                                                              Dr. Derviþ Eroðlu


                                                           Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkaný  





DÖNEM.:IV                                                             Tarih: 22 Aralýk 1998


YIL: 1





B.D.K No:1/1/1998


CUMHURÝYET MECLÝSÝ GEÇÝCÝ BAÞKANLIK


DÝVANININ, SÝYASAL PARTÝ GRUPLARINA


KOMÝTELERDE DÜÞEN ÜYELÝKLERE ÝLÝÞKÝN


KARARI





	Cumhuriyet Meclisi Geçici Baþkanlýk Divaný, Siyasal Parti Gruplarýna, Yasa ile Kurulan Dilekçe Komitesi ile Ýçtüzüðün 20’nci maddesinin (1)’nci fýkrasýnda öngörülen sürekli komitelerde düþen üyelikleri, aþaðýda öngörüldüðü biçimde saptar ve Ýçtüzüðün 15’nci maddesinin (12)’nci fýkrasýna dayanýlarak kurulan Tanýtma Kurulunda ve 20’nci maddesinin (5)’nci fýkrasýna dayanýlarak kurulan Çevre Komitesi ile Kültür Varlýklarýný Koruma Komitesinde ise, Siyasal Parti Gruplarýnýn, birer üye ile temsil edilmesine karar verir:





EKONOMÝ, MALÝYE, BÜTÇE VE PLAN KOMÝTESÝ  (9 Üye)


Ulusal Birlik Partisi Grubunu Temsilen�
4 Üye�
�
Demokrat Parti Grubunu Temsilen�
3 Üye�
�
Toplumcu Kurtuluþ Partisi Grubunu Temsilen�
1 Üye�
�
Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunu Temsilen�
1 Üye�
�
�
�
�
�
�
�
HUKUK VE SÝYASÝ ÝÞLER KOMÝTESÝ (7 Üye)


Ulusal Birlik Partisi Grubunu Temsilen�
3 Üye�
�
Demokrat Parti Grubunu Temsilen�
2 Üye�
�
Toplumcu Kurtuluþ Partisi Grubunu Temsilen�
1 Üye�
�
Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunu Temsilen�
1 Üye�
�
�
�
�
�
�
�









ÝDARÝ VE SOSYAL ÝÞLER KOMÝTESÝ (7 Üye)


Ulusal Birlik Partisi Grubunu Temsilen�
3 Üye�
�
Demokrat Parti Grubunu Temsilen�
2 Üye�
�
Toplumcu Kurtuluþ Partisi Grubunu Temsilen�
1 Üye�
�
Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunu Temsilen�
1 Üye�
�
�
�
�
�
�
�
DÝLEKÇE KOMÝTESÝ (7 Üye)


Ulusal Birlik Partisi Grubunu Temsilen�
3 Üye�
�
Demokrat Parti Grubunu Temsilen�
2 Üye�
�
Toplumcu Kurtuluþ Partisi Grubunu Temsilen�
1 Üye�
�
Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunu Temsilen�
1 Üye�
�






Dr. Derviþ Eroðlu


Cumhuriyet Meclisi


Geçici Baþkaný











Hüseyin Avkýran Alanlý


Geçici Divan Kâtibi�
Tahsin Mertekçi


Geçici Divan Kâtibi�
�
�
Cumhuriyet Meclisi 


Geçici Baþkaný








UBP Grubu�
DP Grubu�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
TKP Grubu�
CTP Grubu�
�






	BAÞKAN-Evet bu konuda  söz isteyen ? Oylarýnýza sunuyorum kabul edenler? .Etmeyenler ?...Çekimser?...Oybirliði ile kabul edilmiþtir.


	Ýkinci madde, Cumhurbaþkanlýðýnýn Bakanlar Kurulunun istifasýnýn kabul edildiðine ve yeni Bakanlar Kurulu oluþturuncaya kadar göreve devam edilmesine iliþkin Tezkeresi. Okuyunuz.





	KÂTÝP-





Sayý: 191/94                                                                     9 Aralýk, 1998








KKTC Cumhuriyet Meclisi Baþkanlýðý,


Lefkoþa.





	Bakanlar Kurulunun istifasýný sunan Baþbakan Sayýn Dr. Derviþ Eroðlu’ndan alýnan 8 Aralýk 1998 tarih ve BB/141/76/8 Sayýlý yazýnýn bir sureti ile istifanýn kabul edildiðini ve yeni Bakanlar Kurulu oluþturuluncaya kadar göreve devam edilmesini duyuran 9 Aralýk 1998 tarih ve 191/98 sayýlý yazýmýzýn bir suretini iliþikte takdim ediyorum.





	Bilgilerinizi rica eder, saygýlar sunarým.








                                                                                Rauf R. Denktaþ


                                                                                Cumhurbaþkaný








Sayý: BB/141/76/8                                                            8 Aralýk, 1998








	Konu: Ýstifa.





KKTC Cumhurbaþkanlýðý,


Lefkoþa.


	6 Aralýk 1998 tarihinde yapýlan milletvekilliði genel seçimleri nedeniyle Bakanlar Kurulunun yeniden oluþturulmasýna imkan saðlamak amacýyla, 16 Aðustos 1996 tarihinde baþkanlýðýmda oluþturulan Bakanlar Kurulunun istifasýný saygý ile yüksek makamlarýnýzý arz ederim.








                                                                            Dr. Derviþ EROÐLU


                                                                                     Baþbakan








Sayý: 191/94                                                              9 Aralýk 1998








Sayýn Dr. Derviþ Eroðlu


Baþbakan. 


Lefkoþa.





	Ýlgi: 8 Aralýk 1998 tarih ve BB/141/76/8 sayýlý yazýlarý.





	6 Aralýk 1998 tarihinde yapýlan Milletvekilliði genel seçimleri nedeniyle Bakanlar Kurulunun yeniden oluþturulmasýna imkân saðlamak amacýyla ilgi yazýnýzla sunmuþ olduðunuz Bakanlar Kurulunun istifasý kabul edilmiþtir.





	Daha sonra görevlendirilecek olan Baþbakanýn baþkanlýðýnda oluþturulacak yeni Bakanlar Kurulunun göreve baþlayacaðý güne kadar görevinize devam etmenizi rica eder, saygýlar sunarým.





                                                                                    Rauf R. DENKTAÞ


                                                                                       Cumhurbaþkaný





	BAÞKAN- Evet, bilginize sunulmuþtur.





	Cumhurbaþkanlýðýnýn yeni Bakanlar Kurulunu oluþturmak üzere Baþbakanlýk görevini Ulusal Birlik Partisi Genel Baþkaný ve Gazi Maðusa Milletvekili Sayýn Derviþ Eroðlu’na tevdi edilmiþ olunduðuna iliþkin Tezkeresi. Okuyunuz.





�
	KÂTÝP-





Sayý: 191/98                                                                      19 Aralýk, 1998








KKTC Cumhuriyet Meclisi Baþkanlýðý


Lefkoþa.





	Anayasanýn 106’ncý maddesinin bana verdiði yetkiye istinaden Bakanlar Kurulunu oluþturmak üzere Baþbakanlýk görevini Gazi Maðusa Milletvekili ve Ulusal Birlik Partisi Genel Baþkaný Sayýn Derviþ Eroðlu’na tevdi etmiþ bulunuyorum. Bu konuda Sayýn Derviþ Eroðlu’na yazdýðým 19.12.1998 gün ve 191/98 sayýlý görevlendirme mektubunun bir suretini ekte takdim ediyorum.





	Bilgilerinizi rica eder, saygýlar sunarým.


                                                                                Rauf R. DENKTAÞ


                                                                              KKTC Cumhurbaþkaný





Sayý: 191/98                                                                19 Aralýk 1998





Sayýn Derviþ Eroðlu


Gazi Maðusa Milletvekili ve


Ulusal Birlik Partisi Genel Baþkaný


Lefkoþa.








	Anayasa’nýn 106’ncý maddesinin bana vermiþ olduðu yetkiye istinaden Bakanlar Kurulunu oluþturmak üzere Baþbakanlýk görevini size tevdi ediyorum.





	Anayasa’nýn 106. ve 108. maddeleri ýþýðýnda gereðini yaparak sonucu duyurmanýzý rica eder, çalýþmalarýnýzda baþarýlar dilerim.








                                                                         Rauf R. DENKTAÞ


                                                                       KKTC Cumhurbaþkaný





	BAÞKAN - Evet, Okutulup Bilgiye Sunulacaklar Bölümü sona ermiþtir.





	ÝRSEN KÜÇÜK (Lefkoþa) (Yerinden)- Sayýn Baþkan...





	BAÞKAN - Buyurun.





	ÝRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla)- Yerimden yapabilir miyim Sayýn Baþkan?





	BAÞKAN - Tabii buyurun.





	ÝRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla)- Birleþimin bu noktadan itibaren Pazartesine ertelenmesini öneriyorum.


	BAÞKAN - Evet. Birleþimin 28 Aralýk Pazartesi gününe ertelenmesi önerilmiþtir.





	FERDÝ S. SOYER (Gazi Maðusa) (Yerinden)- Sayýn Baþkan...





	BAÞKAN - Buyurun.





	FERDÝ S. SOYER (Yerinden)(Devamla)- Usul üzerine konuþmak isterdim. Sayýn Ýrsen Beyin önerisini Cumhuriyetçi Türk Partisi olarak biz de benimsiyoruz. Ancak Baþkanlýk Divanýnýndan bir ricam olacak. Bu çerçevede lütfen bir uygulama yapsýn bütün partiler ve milletvekillerinin cep telefonu ile  Meclis Genel Kurul salonuna girmemeleri konusunda bir genel prensibe ulaþalým ve Genel Kurulun çalýþma atmosferindeki ciddiyeti bu çerçevede koruyalým inancýndayým. Buna Baþkanlýðýn önerisi doðrultusunda bütün gruplarýn bir prensip doðrultusuna varmasýnýn büyük faydasý olacaðýna inanýyorum. Bir mahkeme salonunun masumiyeti kadar Genel Kurul salonunu da koruyalým.





	ÝRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla)- Katýlýyoruz.





	BAÞKAN - Evet Sayýn Ferdi Sabit’in önerisi fevkalâde yerinde bir öneridir. Zannederim bu konuda karar almaya da gerek olmasa da milletvekillerimizin bundan sonra salona girerken cep telefonlarýný kapatmasý veya dýþarda býrakmasý uygun olur. Çünkü ifade ettikleri gibi bu salonda konuþmalar, görüþmeler yapýlýrken elbette cep telefonlarýnýn çalmasý dikkati daðýtmakta, görünümü de bozmaktadýr. Bütün milletvekillerinin bu öneriye sadýk kalacaklarý inancý içerisindeyim. Baþkanlýk Divaný da bu konuda bir karar üretebilir aksi takdirde. 





	Evet buyurun.





	ÝRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla)- Önerimizi oylatmanýzý rica edeceðim.





	BAÞKAN - Evet 28 Aralýk 1998 Pazartesi günü saat 10.00’da birleþimin yapýlmasý yönünde bir öneri yapýlmýþtýr. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliði ile kabul edilmiþtir. Gelecek birleþim 28 Aralýk Pazartesi günü saat 10.00’da yapýlacaktýr. Birleþimi kapatýyorum. Teþekkür ederim.





Kapanýþ saati: 11.20
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CUMHURÝYET MECLÝSÝ


GÜNDEMÝ


2’nci Birleþim


25 Aralýk 1998, Cuma


Saat: 10.00





GÜNDEM





I.	BAÞKANLIÐIN GENEL KURULA SUNUÞLARI:





II.	SEÇÝMLER VE OYLAMASI YAPILACAK ÝÞLER:


	(1) Baþkanlýk Divaný Seçimleri.
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